中国足协鼓励举报足球"假赌黑"问题

对举报者最高奖励2万元

新华社北京 3 月 28 日电 28 日,中国足协在官网公布《中国足球协会"假赌黑"问题举报处理暂行办法》,鼓励广大球迷和从业人员积极参与"假赌黑"专项治理,对举报表景真将两人民币 2 万元

举报者最高奖励人民币2万元。 中国足协表示,"假赌黑"是指 因运动员、教练员、裁判员和相关 从业人员违反体育竞赛规则或违背 体育道德,导致比赛过程或结果发 生不当改变等违法违规违纪行 为。举报范围为中国足球协会及其 会员协会举办的各级各类足球赛事

社会大众可查询中国足协网站 公布的举报渠道信息,通过拨打举 报电话、发送电子邮件、邮寄举报 信等方式,提供相关举报线索和证 据。中国足协对举报情况逐一进行 登记分析,受理后向举报人给予受 理回应。

"对于提供有效线索并经查实的举报人,将给予2000至2万元不等的物质奖励;对于多次提供有价值线索的举报人,特别是在查处'假赌黑'问题中发挥关键作用的举报人,将给予特别奖励。对于不实举报或恶意举报,以及在调查过程中提供虚假证据或信息的人员,将追究相应责任。"中国足协表示。

此外,中国足协当日还发布了 关于聘请足球社会监督员的通 告,表示为进一步加强对足球行业 的监督管理,提高足球工作的透明 度,促进足球事业健康发展,中国 足协拟面向全国公开聘请足球社会 监督员

中国足协表示,将面向全国新闻媒体、球迷组织聘请监督员若干名;面向足球职业联赛赛区所在城市邀请纪检监察部门代表、人大和政协代表若干名作为监督员参与监督工作。监督员的工作属公益性活动,坚持自愿、无偿原则。

监督员职责包括受邀听取中国 足协关于重点工作情况的通报,对 相关工作提出意见和建议;参加足 球职业联赛、青少年比赛、裁判员 选派等活动的监督工作;开展足球 工作调研,收集社会各界对足球发 展的意见,向中国足球协会提出政 策性建议;对足球行业从业人员遵 纪守法、廉洁自律、履职尽责等情 况进行监督等。

巴黎奥运会中国女篮首战将对西班牙

新华社日内瓦3月27日电(记者 单磊)国际篮联27日公布2024年巴黎奥运会篮球项目赛程,中国女篮首战将于7月28日对阵欧洲劲旅西班牙队。

奥运会女篮小组赛阶段共分3 个小组,每组4支队伍。中国女篮 分在A组,第一场比赛将在当地时 间7月28日举行。中国与西班牙队的这场较量同时也是奥运会女篮比赛的揭幕战,将备受关注。7月31日中国队将迎来小组赛第二战,对手是塞尔维亚队,之后在8月3日对阵小组赛最后一个对手波多黎各队。

男篮方面,揭幕战将由澳大利亚队对阵奥运会落选赛西班牙站的

胜者。美国队的首场比赛安排在7月28日,对手是塞尔维亚队。

巴黎奥运会篮球比赛小组赛将于7月27日至8月4日在法国里尔皮埃尔·莫鲁瓦体育场举行,每组前两名和两个成绩最好的第三名球队晋级。决赛阶段比赛将于8月6日至11日在巴黎贝尔西体育馆举行。

西班牙羽毛球大师赛 雷兰曦首轮出局

新华社马德里3月27日电2024西班牙羽毛球大师赛27日在马德里展开第二比赛日的角逐。中国队选手雷兰曦在男单首轮0:2不敌中国台北队林俊易,无缘次轮。

雷兰曦当日的对手是男单六号种子林俊易。首局落败后,雷兰曦又在次局开局不利,大比分落后。尽管他此后奋起直追,一度将分差缩小至两分,但最终还是以17:21和18:21遭淘汰。

男单首轮其他几场比赛中,新 加坡队骆建佑、中国台北选手周天 成等名将均直落两局晋级。

男双首轮当日上演一场"国羽德比", 黄荻/刘毅直落两局,以21:18和21:12击败队友谢浩南/曾维瀚,闯入八分之一决赛。

混双首轮,中国队程星/张驰以两个21:18击败3号种子、马来西亚组合吴埙阀/赖洁敏,晋级十六强。

小药材"链"出大产业

韩太医做强药食同源产业 擦亮泰山黄精品牌

本报记者 于冰冰











春分已过,万物复苏。在位于徂徕山深处的韩太医泰山黄精基地,工人们抢抓农时栽种泰山黄精幼苗,放苗、培土,各道工序有条不紊地进行。

这几天,韩太医创始人韩卫东正在为今年拓展林下泰山黄精种植面积,研发泰山黄精系列新产品做准备工作。说起发展泰山黄精产业,韩卫东告诉记者:"公司于2016年开始在徂徕山种植泰山黄精,这里土质疏松肥沃、有机质丰富,具有得天独厚的绿色药材生产条件。通过几年的培育,我们发现这里产出的泰山鸡头黄精根茎粗壮发达,品质更为优良。"

等太医泰山黄精基地总占地面积3000多亩,目前已经种植了几百亩泰山黄精。"我们发动周边的农户种植泰山黄精,采取'公司+基地+专业村+合作社+农户'模式,已与泰安100余个行政村农户签订合同,以山地、林下及大田3种模式扩大种植面积,带动泰山黄精种



植户增收。"泰安市东麒健康产业有限公司总经理、韩太医中医药文化研究院院长孙加龙表示。为保证质量,泰山黄精的育苗、浇水、施肥等工序都由专业的技术人员进行全程指导,并且种植过程中不打农药,人工拔除杂草,确保食品安全。





シ ぬ

超扬加龙介绍,韩太医目前已形成集规模种植、精深加工、产品研发、线上线下销售于一体的全产业链体系,相继在泰安、济南等地设立了韩太医泰山黄精产品专卖店,通过"互联网+实体",线上线下同步打造销售端。九制泰山黄精(泰山黄精复方茶、泰山黄精复方茶、泰山黄精真苔、泰山黄精复方茶、泰山黄精青普洱茶、泰山黄精热饮等产品销售火爆。为下路等逐团奔赴全国各地,学习外地黄精产业发展经验,推广泰山黄精,对接洽谈合作,取得了丰硕成果。

"今年,我们将通过自建、共建,争取在全国多地打造泰山黄精种植基地。"展望韩太医泰山黄精产业的未来,韩卫东信心满满,"就是想把泰山黄精的健康理念和食药文化辐射至全国,让'原产地、零添加'的原生态产品走进千家万户"。